

## Культурно-игровая поездка в с. Деево

### «Путешествие по Масленичной неделе»

В год народного искусства и нематериального культурного наследия народов России, и в разгар народного праздника Масленица, старшая группа «Фантазеры», совместно с родителями и с воспитателем Власовой Анастасией Владимировной побывала в культурно-игровой поездке в с. Деево по программе «Путешествие по Масленичной неделе»! Как тепло встретил ребят Деевский музей народных промыслов! Веселые конкурсы на свежем воздухе, хороводы, подвижные игры, тематические задания на знакомство с каждым днем масленичной недели и много сюрпризов! С начала ребят и родителей встретила Баба Яга и скоморохи со своими заданиями и играми, ребята командами увлеченно проходили все этапы: бегали в огромных лаптях, бегали со старинными сковородами, заплетали огромные косы, прыгали в мешках, тянули канат. Сюрпризом было появление медведя и его подвижные игры с ребятами.



После игр и забав, прошло символическое сожжение масленицы, а вместе с ним и ленты, повязанные ребятами. Так с огнем уходят все прошлые обиды.



Ну, а после, долгожданная езда на лошадке, по кличке «Свободная»



Не менее приятным и очень познавательным стала экскурсия по музею и мастер класс «Зайчик на пальчик». Здесь мы говорим спасибо музею за сохранение народной культуры и русского быта!



А какая масленица без блинов!? Хороши были к чаю румяные, горячие блинчики, только со сковороды!

Поездка оказалась не только праздником для ребят и их родителей, но и познавательным событием в области народной культуры, народного праздника Масленицы, а также скрепления отношений воспитатель-ребенок-родитель. За такую возможность мы благодарим Деевский музей народных промыслов, турфирму «Малыш и Карлосон», а также заведующую МАДОУ №30 «Елочка» Вареничеву Марину Владимировну.